

dossier

Intervención social: el Gobierno olvida sus deberes

La intervención social por parte de la administración pública debe perseguir la generación de un cambio en la población consistente en la progresiva erradicación de las desigualdades sociales. Sin embargo, en el contexto de esta crisis económica, política, social, ambiental e ideológica que venimos padeciendo -no desde 2008, sino desde infinitamente mucho antes, aunque no lo percibiéramos-, dicho deber se ha ido revirtiendo, cuando no pervirtiendo, originando una situación opuesta a lo que el discurso político, del color que sea, vocea tanto en los parlamentos como en los medios de comunicación.

AUSENTE